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A városi parkok vizsgálata kutyás szemszögből 
A szakdolgozatom középpontjában a városi kutyatartás és az integrált parkok szerepének 

vizsgálata áll, amelyek a városi környezetben élő kutyák és tulajdonosaik számára nyújthatnak 

optimális életteret és közösségi élményeket. 

Magyarországon, de legfőképpen Budapesten is észrevehetően megnőtt az emberek körében a 

kutyatartás népszerűsége és egyre többen tartanak kutyát háziállatként és társnak az életükbe. 

Ennek a növekedésnek köszönhetően olyan társadalmi és gazdasági igények is megerősödtek, 

amelyek a kutyatartással kapcsolatos infrastruktúrát és szolgáltatásokat érintik. Az 

infrastruktúra igénye, mint például kutyaparkok, kutyabarát szálláshelyek, kutyaiskolák és 

állatorvosi ellátás, észrevehető módon szintén nőtt, hogy megfeleljen ennek a növekvő 

kutyatartó közösségnek és azoknak az igényeknek, amelyek a kutyák egészségére, 

boldogságára és kényelmére vonatkoznak. 

A szakdolgozatomban szeretném megvizsgálni a budapesti, mint nagyvárosi kutyás lét 

mindennapi problémáit és kihívásait. Ezen kívül, a kutatásom fókusza olyan megoldások 

keresése, amelyek segíthetnek a felmerülő problémák enyhítésében és az integráltabb városi 

kutyás lét előmozdításában, különösen az integrált parkokra, mint egy potenciális megoldási 

lehetőségre. 

Az alapvető indíték a kutatásom mögött az, hogy Budapesten egyre nagyobb mértékű a 

növekedés a kutyák és a kutyatartók közösségeknél egyaránt. Ez a növekedés egyúttal új 

kihívásokat is felvet és ezek a vizsgált problémák és megoldások, nem csak a kutyatulajdonosok 

érdeke, hanem azoké is, akiknek nincs kutyájuk, mivel mindannyian tagjai vagyunk a városi 

közösségnek és az egyes intézkedések hatását minden városlakó megérezheti. 

A célom, hogy átfogóan megérthessem a fővárosi kutyások helyzetét és az ezzel kapcsolatos 

problémákat, és hogy a kutatás eredményeként olyan konkrét javaslatokat tegyek, amelyek 

hozzájárulhatnak egy élhetőbb és kutyabarát városi környezet kialakításához mind a 

kutyatartók, mind pedig a nem kutyások számára. 

Először részletes adatok, statisztikák és átfogó felmérések segítségével kívánom bemutatni a 

kutyatartás jelentőségét és terjedését Budapesten, egyúttal kitekintek az országos szintű 

tendenciákra és növekvő irányultságokra is. Ezen mutatók vizsgálatával szeretném feltárni az 

okokat és összefüggéseket, amelyek hozzájárulnak a kutyás társadalom növekedéséhez. Ezen 

okok és tényezők megértése létfontosságúak ahhoz, hogy felismerjük és elemezzük a 

kutyatartók igényeit és számuknak a változását. 
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A következő pontban a városi kutyatartással kapcsolatos konfliktusok egyes részeivel 

foglalkozom. A vizsgálat során megállapítottam, hogy számos kritikus probléma merül fel a 

városi kutyatartásban, amelyek közül az egyik legkiemelkedőbb a helyhiány kérdése és a 

szabályok betartásának hiánya. Az ilyen problémák megértése fontos szerepet játszik a városi 

kutyatartás fejlesztésében és a városi közösségek működésében. Ezen konfliktusok elemzése 

lehetővé teszi számunkra, hogy olyan intézkedéseket, megoldásokat dolgozzunk ki, amelyek 

segítenek azoknak a problémáknak az enyhítésében, amelyeket a városi kutyatartás okozhat. 

Jelenleg működő megoldásokat vizsgáltam meg, mint a kutya illemhelyek, kutyafuttatók és 

ezek között kiemelem az integrált parkokat, melyek külföldön már remekül működnek a 

különböző országokban, azonban Magyarországon, legfőképpen Budapesten is egyre 

népszerűbb megoldást nyújtanak. 

A továbbiakban hat példaparkon keresztül vizsgálom meg az itthoni integrált parkok helyzetét, 

kihasználtságát, működőképességét. Ehhez kapcsolódóan a területek feldolgozását segítő 

kérdőíves kutatást is végzek, illetve elemzek ki. Az integrált parkokat meghatározott 

szempontok alapján értékelem, és különös figyelmet fordítok arra, hogy melyek azok a 

tényezők, amelyek hozzájárulnak ahhoz, hogy egy adott terület jól működhet integrált parkként, 

valamint azokat a részleteket is feltárom, amelyek miatt az park, mint integrált park nem 

megfelelő vagy hiányos. 

Fentebb már említettem, hogy külföldön már elterjedtebb ez a megoldás, így néhány ilyen 

példát is vizsgáltam, melyek legfőképpen a javaslati szempontok kialakításához járultak hozzá, 

hiszen ezek a parkok másfajta perspektívából engednek betekintést a témába. 

A javaslati részben négy olyan példaparkot kerestem, melyek optimálisan működhetnének 

integrált parkként. Ezeket a parkokat is elemzem a fent említett szempontok alapján és 

javaslatot teszek ezeknek a parkoknak a működési elvére és amennyiben szükséges, némi 

átalakítására.  

A szakdolgozatom befejező részében található egy összegző és összefoglaló rész, amely a 

témám kiemelkedő pontjait és fontos eredményeit összpontosítja és rögzíti. Ez a záró rész arra 

szolgál, hogy a munkám és kutatásaim során tárgyalt kérdések és felvetések milyen mértékben 

lettek megválaszolva vagy megerősítve. 

 


